

中考热门大专班招生方案发布

学前教育和TAFE学院大专班全部实行“统一考试,提前招生”

本报讯(记者陈敏)每年中考,大专算是个热门,而学前教育和TAFE学院的大专班,更是热门中的热门。

有老师说,每年中职学校招到的高分学生中有很多选择这两个专业,其受欢迎程度可见一斑。当然,越是受欢迎,竞争的激烈程度也就越大。

中考临近了,昨天,这两类热门的五年制大专班招生方案也正式发布。

今年,五年制学前教育大专班计划招生390人,共有古林职高、宁波外事学校等6所学校招生;中澳合作五年制TAFE大专班有4个专业计划招生180人。

最低录取分数线看清楚

考生最低录取分数线为:五年制学前教育大专班考生的学业考试成绩总分(含政策加分)不低于满分的75%。其中宁波外事学校城区招生若男生录取数不足城区录取计

划的15%,男生的学业考试成绩总分(含政策加分)可适当降低,但不低于满分的70%。

中澳合作五年制TAFE大专班考生的学业考试成绩总分(含政策加分)不低于满分的70%,英语单科成绩不低于85分。

学前教育和TAFE学院五年制大专班都采取合作培养模式。五年制学前教育大专班考生被录取后,前三年在招生院校指定的中职合作学校学习,三年后学生须经过考核,合格者升入大专段学习,大专段的两年在招生院校规定的校区学习。中澳合作五年制TAFE大专班考生录取后前两年在宁波外事学校学习,后三年在杭州湾TAFE学院本部学习。

招生录取方面,中心城区五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班录取时间为6月18日,其余由各地教育行政部门自行确定。

需提醒的是,五年制学前教育大专班要进行面试,时间为5月

21日-22日,地点在宁波外事学校。录取时适当参考面试等第,按志愿择优录取。

凡被这两类大专班提前录取的学生,不再录取到其他高中段学校。报名考生须在6月24日前携带本人准考证、身份证(或户口簿)等到录取院校指定地方办理注册手续,逾期不办理者,视为自动放弃入学资格。

中心城区考生这样报考

中心城区是指海曙、江东、江北和宁波国家高新区。中心城区考生这样报考五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班:

考生在规定时间内(估分后)网上填报志愿。学生志愿填报统一网址为: <http://zkz.nbedu.net.cn/ss.aspx>, 登录账号为各自的报名序号,密码为各自的身份证后6位(建议各位学生登录后及时更改密码)。

五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班的志愿可

以兼报。其中,五年制学前教育大专班考生可填报五个志愿学校;中澳合作五年制TAFE大专班考生可填报四个专业志愿。

填报时间为:6月15日8:00-20:00。

录取时,按照先五年制学前教育大专班后中澳合作五年制TAFE大专班的顺序进行。

五年制学前教育大专班按平行志愿投档办法录取,总分相同时,先按面试等第排列。若学业考试成绩和面试等第均相同,则先按数学和语文两科合计成绩排序。若两科合计成绩相同,再按数学、语文和英语三科合计成绩排序。

中澳合作五年制TAFE大专班按平行志愿投档办法录取,总分相同时,则先按英语单科成绩排序。若英语单科成绩相同,再按数学、语文两科合计成绩排序。

录取时间为6月18日。6月19日晚上考生可在宁波市教育考试院网(网址:<http://nbea.nbedu.gov.cn>)上查询。

享受运动快乐



昨天,镇海区景和学校组织了一场特殊运动会,参赛选手都是一些智障的学生,此次活动选手们分别进行了定点投篮、

接力赛、袋鼠跳比赛,培养他们参加体育活动的能力及接触外界的信心。

(胡学军 陈结生 摄)

宁波诺丁汉大学附中发布首招优惠政策 高分考生可免学费

本报讯(记者陈敏)宁波诺丁汉大学附属中学(以下简称诺诺附中)今秋开始发布招生信息以来,引起了宁波家长的极大兴趣。这几天,诺诺附中的招生咨询电话要被打爆了。

诺诺附中负责招生的老师告诉记者,这几天,他们每天都要接待一两百个咨询电话。“办公室里的几台电话几乎一刻都没停过。”

学费每年26000元,住宿费2200元,代管费2850元,合计每年31050元。相对于公办学校来说,诺诺附中的收费贵了好几倍。但令记者惊讶的是,还是有这么多家长关注这所新

学校。业内人士分析,一方面是因为宁波家长对中外合作办学模式比较感兴趣;另一方面,宁波诺丁汉大学这几年的办学成效也是一大吸引力。

记者昨日还从宁波诺丁汉大学附中了解到,今年第一年招生,该校面向宁波学生推出优惠政策,首届高分考生可享受学费优惠:凡是达到宁波市城区前两所学校分数线

的学生学费全免;与宁波城区前两所学校分数线相差10分以内(含10分)的宁波市学生收费参照公办学校。

同时,宁波诺丁汉大学还将为诺诺附中每个班级配备专职外籍导师。

信用卡可免费“提升额度”? 民警提醒:没有免费午餐,不要轻易泄露短信验证码



本报讯(记者王晓峰 通讯员吴玲)5月10日下午,在鄞州五乡某幼儿园工作的汪女士接到一个自称是“银行工作人员”的电话,对方准确地报出她的姓名、身份证号以及银行卡号。之后,“银行工作人员”表示可以帮她办理提高信用额度的业务。

“免费提升信用卡额度”,这样的骗局汪女士也有所耳闻,马上质问对方是不是要先交“保证金”。谁料“银行工作人员”一口否认,并表示那些是骗局。想到4月底时自己正好收到过一条“银行”发来的短信,也是关于提高信用额度的业务的,汪女士放松了警惕。她想着反正不用花钱,又可以提升信用额度,何乐而不为呢?于是她同意了“银行工作人员”关于提升信用额度的提议。

没过多久,“银行工作人员”说查询到汪女士有一次不良记录,需要刷卡提升一下信用。所以当“银行工作人员”要求核

实汪女士手机上收到的验证码时,她依然没有起疑,认为没有告诉对方密码就没事。结果,她的手机突然间收到好几条短信,自己的信用卡被人刷爆了,卡里的14000元被转走。

汪女士遭遇的这起通讯(网络)诈骗案件并非偶然现象。如今,不法分子事先会使用伪基站,将含有木马程序的短信伪装成各种服务公众号码,发送至用户手机上。这类短信有一个特点,往往会附有一个网址链接,只要市民点击了,要么直接进入钓鱼网站,要么手机被植入木马程序。此案中,对方对汪女士的各种信息了如指掌,甚至早就知道她的信用卡密码,极有可能就是植入手机当中的木马程序盗取了她的所有个人信息。但要取款,还需要手机动态验证码,因而才出现了上述一幕。

针对这种新型犯罪,民警提醒广大市民:第一,含有网址链接的短信请谨慎应对,极有可能埋着“雷”;第二,网银密码每隔一段时间就要更新一次,不要以生日、手机号等信息设置密码;第三,手机绑定的银行卡最好是特意准备的,里面放置的钱不要过多,以免被一锅端;第四,千万不要泄露短信验证码,验证码就是交易密码,一旦泄露,很难保证资金安全。

固化技术 实现建筑泥浆“零外运”

【紧接第1版】处理后的泥饼含水量低于40%,强度高,遇水不化,运输转载方便,且通过后期配比,可用于施工绿化回填、制砖等,有效减少泥浆的二次污染。

据悉,T2航站楼工程14万立方米泥浆,经过固化将变成4万立方米的泥饼和10万立方米的清水。绝大部分泥饼已用于工程自身的土方回填、周边绿化施工,其余部分也将自我消化或再利用;而分离出来的清水已达到三类水质标准,回流后循环供应用于打桩。泥饼和水都找到了“用武之地”,确保T2航站楼工程产生的泥浆全部在工程现场处理、消纳,基本实现零外运、零污染。

“几乎每个工地在泥浆外运过程中会遇到碎粒、粉尘等问题,而且大车通行对城市交通带来不小影响。”T2航站楼工程桩基负责人李世峰介绍,采用泥浆固化技术,不仅能降低工程造价、节约成本,又可以使泥浆就地消化,不出工地,减少了运输过程中造成的环境污染,也让工程推进更加顺利。

据介绍,为配合全市环境提升工程建设,机场三期工程还在工地建设了雨水回收利用系统和太阳能照明系统,回收的雨水可用于进出车辆的清洗,景观照明全部使用太阳能,有效提高资源回收利用率,切实做到节能减排,努力建设“绿色工程、美丽空港”。

毕业设计 奇思妙想

图说



鲁泓泓制作的甜品抱枕。



来自收藏之家的王心怡设计的手套既传统又不失时尚。



袁梦园设计的《纸为宁波》系列纸艺作品。

从充满中国古代纹样的手机壳到音乐软件交互应用产品,从童趣盎然的幼儿园全套视觉识别产品到“脑洞大开”的创意快递包装盒……这两天,宁波工程学院行政楼一楼展厅格外热闹,正在这里举行的该校人文与艺术学院创意设计系毕业作品展,引来了众多师生和各地来访宾客的浓厚兴趣。

因为担任展会义务讲解员,广告专业122班学生鲁泓泓有了更多的机会推荐自己的作品《甬甜绘本设计》。从小喜爱甜食的她,用了大半年的时间,跑遍宁波城区的大街小巷,寻访地道的本土特色甜食和有各国风味的优质甜食,用手绘的方式将它们一一呈现在绘本、明信片、抱枕上,让更多的人感受生活的甜。“如果作品设计时能与APP或微信公众号进行有效嫁接,推广效果就会更好。”这事让鲁泓泓感到有些遗憾。

“亮点不少,惊喜连连。”面对51位学生设计的2000多件作品,人文与艺术学院创意设计系

老师王浩这样评价。他认为,与往年相比,这次展出的学生作品总体水平提高了一个档次,许多作品创新意识强烈,人文气息浓厚又颇接地气,不少作品已经具有相当的市场推广价值,少数设计精妙的作品,甚至还被来访的宾客“强行”索取。同时他也表示,还有部分学生在整体设计理念上存在一些不足,需要引导、鼓励学生到实践中去磨炼、提高。



善慧连设计的《十里荷塘》特色餐厅企业形象识别系统。

看了学生作品展,校长吕忠达向记者表示,培养有知识有能力的应用型人才,培养宁波经济社会发展需要的人才,是学校的立校之本。在这个小小的展示会上,他们看到了学生们无穷的创造力和可喜的应用能力,也坚定了今后学校努力打造“工程师摇篮”的发展方向,学校今后一定会从各方面加大支持力度。

(严龙 谭超华 文/摄)

残疾老人屡遭购物诈骗 半年电话购物83次花掉6.2万元

本报讯(记者王博 通讯员朱璐璐)家住江东区东胜街道曙光社区史家巷的周丁良老人日前来到东胜街道派出所致谢,因为他终于找回了被骗的6.2万元保命钱。“谢谢!谢谢……”对于身患精神二级残疾(重度精神残疾)、语言能力较弱的六旬老人而言,这一遍又一遍的“谢谢”饱含了他最真切的情感。

事情还得从前不久的一次社区干部走访中说起。那天,曙光社区

书记张世军和往常一样,敲开了周丁良老人的家门。一进门,张世军就看到卧室里堆满了大大小小几十个包裹,有些还未拆封。他顿时觉得不对劲,就详细询问了包裹的由来。一番交流,才知道这些包裹从去年开始就被陆续送来了,全部为货到付款,少则400元,多则800元。张世军用一下午的时间,帮老人整理出了83张收货付款清单,累计金额62172元,物品

包括手机13部、相机9个、手表10只及琳琅满目的保健品。

原来,周丁良在一次电视购物中泄露了手机号码,而后频繁接到推销电话。这些包裹是一名电话推销业务员寄来的,可能在对话过程中对方了解到老人不具备常人的沟通交流能力,所以对其进行恐吓,要求他在收到包裹的同时当场付现金。老人每月只有2000元退休金,为了付款,他还向亲戚朋友借了

1.5万元。

张世军马上向所属的东胜街道派出所进行了反馈。“老人无儿无女,这笔养老钱追不回来,真不知如何度日。”参与办案的吴警官在得知此事后,第一时间对涉事个人和企业进行查询。

在律师法律风险告知及多方群策群力下,张世军等人与企业总部多次协商,最终企业同意归还全部款项。